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Nullázza le
Villanyszámláját
Teljes körű, gyors ügyintézéssel segítjük
Önt, hogy hozzájusson saját
napelemrendszeréhez.EU-Solar Zrt.

ITTHON

Tévhitek a koronavírus körül – hogy lehet ellenük
védekezni?
Azt, hogy a koronavírus nem csak a testet, hanem a lelket is megbetegítheti, talán mi sem
szemlélteti jobban, mint azok a felvételek, amelyek az Egyesült Államokban készültek, ahol a
maszkviselés politikai állásfoglalás lett. A Heti Napló riportja.

Bejárta a világot az a felvétel, amelyen egy kávéház előtt támadt egy nő egy férfira, amiért az nem viselt
maszkot. Egy másik felvételen azért lökte a földre ez a fiatal nő az idős hölgyet, mert rászólt, hogy tartsa be
a távolságtartási szabályokat. Egy másik felvételen egy férfi pedig azért lőtt a levegőbe a parkolóban, hogy
megleckéztesse azt a vásárlót, aki felhívta a figyelmét, hogy takarja el az arcát a dohányboltban.
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A maszkviseléssel kapcsolatos konfliktusok Amerikában nem egy alkalommal fajultak addig, hogy
fegyverek kerüljenek elő. Magyarországon is volt már olyan, hogy emiatt tört ki a balhé, de itthon
szerencsére nem ennyire súlyos a helyzet. Az viszont tény, hogy sokunk megcsömörlött ettől az egész
vírushelyzettől. A krízis sokakban félelmet keltett, a bezártság, a digitális oktatás okozta kihívások pedig
extrém nagy stresszt okozott.

Sokaknál betelt a pohár és ez az oka annak, hogy egyre inkább terjednek a koronavírus szkeptikus
hangok, amik azt hirdetik, tulajdonképpen nincs is, vagy nem is akkora a veszély.

Sok idő eltelt azóta, hogy március 4-én Magyarországon az első koronavírus esetet regisztrálták. És
aközött, hogy május 23-án a miniszterelnök azt mondta, az első csatát megnyertük azzal, hogy meg tudtuk
akadályozni a járvány tömegessé válását.

Azóta mintha mindenki egy kicsit hátradőlt volna. A Heti Napló a főváros egyik forgalmas csomópontján
pedig arról érdeklődött, mit tapasztalnak a tömegközlekedést használók, maszkkal vagy maszk nélkül
utaznak az emberek.

Sokan egyszerűen a tűréshatáruk végéhez közelednek, írja le a helyzetet Rácmolnár Lili
pszichológus, aki szerint ez az oka annak, hogy egyre kevésbé figyelünk oda a szabályok
betartására.

Nem segít a helyzeten, hogy sok ellentmondás is napvilágot látott a témában és gyakran a döntéshozók
sem következetesek. Ilyen például az a rendelet, amely engedélyezi, hogy a focimeccseket megtartsák, az
500 fő alatti koncertek viszont továbbra sem engedélyezettek.

Vagy az amikor vírushelyzet idején az Emberi Erőforrások Minisztériumának feje nem csak hogy maszk
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Vagy az, amikor vírushelyzet idején az Emberi Erőforrások Minisztériumának feje nem csak hogy maszk
nélkül találkozott Placido Domingoval, hanem még kezet is nyújtott neki, amit Domingo udvariasan
könyökpacsivá alakított.

Az sem túl példamutató, hogy a miniszterelnök, az államfő és rengeteg politikus miért maszk nélkül vett
részt a Szent István Bazilikában az augusztus 20-i ünnepi szentmisén.

Egyre nagyobb méretet ölt azoknak a száma is, akik nem hanyagságból nem viselnek maszkot, hanem
ideológiai alapon utasítják el azt.

A milliós youtube nézettséggel rendelkező Gődény György gyógyszerész például azt hirdeti, „tévedésen és
szándékos hazugságokon alapul minden koronavírussal kapcsolatos médiahíresztelés”, és hogy „a
halandóság nagy részét nem a vírus, hanem az ellenintézkedések okozzák. Erre reagált úgy Boldogkői
Zsolt, a Szegedi Egyetem orvosi biológiai intézetének igazgatója, hogy ha „ez egy marhaság”.

Gődény ismerős lehet Önöknek, ő az aki 2018-ban megalapította a Kell az Összefogásért Pártot, de a
KÖSSZ nem érte el az 1%-os támogatottságot az országgyűlési választáson. Ennek ellenére Gődény a
153 millió forintos állami támogatásból egy forintot sem fizetett vissza.

A vírusszkeptikusok táborához tartozik Dr Tamasi József belgyógyász is, aki nem csak azt állítja, hogy nem
volt Olaszországban és Spanyolországban tömeges a járvány, hanem azt is, hogy nem veszélyesebb az
idősekre a vírus. A doktor az influenzával is összefüggésbe hozta a koronavírust.

Gődény egyébként a vírusszkepticizmus mellett táplálékkiegészítőket reklámoz a youtube csatornáján.
Tamasi József pedig életmódtanácsadóként, és a kínai orvoslás, akupunktúra ismerőjeként mutatkozik be.

A Heti Napló mind Tamasi doktort mind Dr. Gődényt is szerete volna megszólaltani a riportban, de nem
akartak nyilatkozni. A belgyógyász ellen egyébként a Magyar Orvosi Kamara etikai vizsgálatot is indított
álhírterjesztés miatt, amely jelenleg is tart.

Az orvosok szakmai szervezete miniszteri fellépést sürgetett azzal a vírusszkeptikus
konferenciával szemben is, ahol magyarországi és külföldi orvosok, gyógyszerészek tartottak
előadásokat. Az egyik megjelent például azzal próbált érvelni, hogy Németországban nem is a vírus
következményei, hanem a félelem miatt haltak meg a legtöbben.

Nem csak a koronavírussal kapcsolatos álhírek, hanem a vírus is terjed.

A környező országokat nézve Horvátországban a harmadik egymást követő napon döntött rekordot az új
fertőzöttek száma, ami annak következménye, hogy az ország megnyitotta határait a turisták előtt. Közben
Olaszországban is meredeken növekszik az új fertőzések száma. Az augusztus 21-ei közlés szerint az
elmúlt 24 órában 947 új fertőzést regisztráltak, A szomszédos Szlovéniában a kabinet által közzétett adatok
szerint csütörtökön 2574-re nőtt az azonosított koronavírus-fertőzöttek száma.

A kormány szerint a külföldi utazások okolhatóak azért, hogy nálunk is megugrott a fertőzésszám, ezért
szeptember 1-jétől szigorításokat terveznek a határátlépésben.
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